



# Mesto PEZINOK

Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok

---

## Identifikácia verejného obstarávateľa:

Názov: Mesto Pezinok  
Sídlo: Radničné námestie 7, 902 14 Pezinok, Slovenská republika  
IČO: 00 305 022

## Identifikácia zákazky:

Názov: Nakladanie s komunálnym odpadom v meste Pezinok  
Číslo: OV24PNK017  
Vyhlásenie ÚVO: zverejnené vo vestníku č. 2/2025 pod číslom 105 – MSS dňa 03.01.2025.

Dňa 22.01.2025

VEC:

## Odpovede na otázky č. 2

### Otázka č. 1:

*Dovoľujeme si Vás požiadať o vysvetlenie nasledujúcich otázok:*

*V súťažných podkladoch v časti F. Podmienky účasti uchádzačov v bode 1.3.2. podľa § 34 ods. (1) písm. j) ZVO údajmi o strojomom, prevádzkovom alebo technickom vybavení, ktoré má uchádzač alebo záujemca k dispozícii na poskytnutie služby*

*Minimálna požadovaná úroveň: Verejný obstarávateľ požaduje preukázať, že uchádzač má k dispozícii (z pohľadu vlastníctva, leasingu alebo v prenájme) okrem iného požaduje aj bod 2.) Minimálne jedno zberové vozidlo s umývacím zariadením a vysokotlakovým čističom.*

### **Naša otázka:**

*Uchádzač disponuje kvalitatívne modernejšou technikou ako vyžaduje verejný obstarávateľ, kedy vozidlo usposobené na umývanie všetkých druhov nádob nie je súčasne aj zberovým vozidlom, ale špecializovaným vozidlom na umývanie nádob vybavené vstavaným vysokotlakovým čističom, ktoré dokáže umyť a vydezinfikovať nádoby nie len z vnútornej ale aj z vonkajšej strany. Pred samotným umývaním resp. dezinfekciou dochádza k bezprostrednému výsypu nádob vozidlom určeným na zber odpadu a vzápätí sú nádoby špeciálnym vozidlom na umývanie nádob umyté z vonkajšej aj z vnútornej strany za použitia detergentu a vysokotlakového čističa. Spomenutá technika je schopná viac ako plnohodnotne vykonať službu umytia resp. dezinfekcie nádob prípadne oboje, môže byť požiadavka dispozície minimálne jedného zberového vozidla s umývacím zariadením a vysokotlakovým čističom splnená aj spomenutým vozidlom. V osvedčení o evidencii vozidiel časť II je uvedené, že vozidlo je vybavené pevnou nadstavbou na čistenie odpadových nádob. Akceptuje verejný obstarávateľ splnenie podmienky účasti minimálne jedného zberového vozidla s umývacím zariadením a vysokotlakovým čističom dispozíciou vozidla, ktoré je vybavené pevnou nadstavbou na čistenie odpadových nádob?*



## Mesto PEZINOK

Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok

---

### **Odpoveď č. 1:**

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje splnenie podmienky účasti minimálne jedného zberového vozidla s umývacím zariadením a vysokotlakovým čističom dispozíciou vozidla, ktoré je vybavené pevnou nadstavbou na čistenie odpadových nádob.

Zároveň verejný obstarávateľ upravuje v súťažných podkladoch pre časť č. 1 Zber, preprava a spracovanie komunálneho odpadu podmienku účasti podľa §34 ods. (1) písm. j) ZVO údajmi o strojovom, prevádzkovom alebo technickom vybavení, ktoré má uchádzač alebo záujemca k dispozícii na poskytnutie služby.

### Minimálna požadovaná úroveň:

Verejný obstarávateľ požaduje preukázať, že uchádzač má k dispozícii (z pohľadu vlastníctva, leasingu alebo v prenájme):

1. Minimálne štyri zberové vozidlá na zber komunálneho odpadu (zmesový odpad, bioodpad, triedené zložky) z 240 l, 660l, 1100 l zberných nádob a vriec.
2. Minimálne jedno zberové **alebo iné špeciálne** vozidlo s umývacím zariadením a vysokotlakovým čističom.
3. Minimálne dve vozidlá s ramenovým nakladačom na prevoz veľkokapacitných kontajnerov s objemom 5 m<sup>3</sup>, 7m<sup>3</sup> a 16 m<sup>3</sup>.
4. Minimálne dve vozidlá s hákovým nakladačom na prevoz veľkokapacitných kontajnerov s objemom 30 – 35 m<sup>3</sup>.
5. Minimálne jedno nákladné auto do 3,5 tony na prevoz komunálneho odpadu.
6. Zberové vozidlo na polopodzemné kontajnery a nadzemné kontajnery (5 m<sup>3</sup>, 2,4 m<sup>3</sup> a 2 m<sup>3</sup>) s lineárnou lisovacou nadstavbou a hydraulickou rukou na streche nadstavby, objem nadstavby min. 19 m<sup>3</sup>, hydraulická ruka s horizontálnym dosahom min. 8,9 m, nosnosť pri 8,9 m min. 750 kg.

### **Otázka č. 2:**

*Bode B. Opis predmetu zákazky, časť č. 2 - Nakladanie s odpadom z domácností s obsahom nebezpečných látok, bod 2. – Mobilný zber odpadu*

### **Naša otázka znie:**

*Verejný obstarávateľ uvádza: „Mobilným zberom odpadu z domácností s obsahom nebezpečných látok. Poskytovateľ zabezpečí odber (zberné nádoby, vozidlo určené na prevoz nebezpečného odpadu), prevoz a zhodnotenie alebo zneškodnenie odpadu z domácností s obsahom nebezpečných látok v sobotu od 8:00 hod. do 15:00 hod., pričom verejný obstarávateľ určí maximálne šesť miest na odovzdanie odpadu.“ Máme za to, že v dotknutom čase (v sobotu od 8:00 hod. do 15:00 hod.) vyplýva povinnosť pre uchádzača uskutočňovať odber na všetkých šiestich odberných miestach súčasne, pričom uchádzač upresní konkrétne miesta odberu. Je naša domnienka správna?*

### **Odpoveď č. 2:**

Domnienka nie je správna. Zber bude prebiehať postupne po jednotlivých miestach zberu. Na každom mieste bude zber prebiehať vymedzený čas.



## Mesto PEZINOK

**Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok**

---

### **Otázka č. 3:**

*Bode B. Opis predmetu zákazky, časť č. 2 - Nakladanie s odpadom z domácností s obsahom nebezpečných látok*

*V tabuľke č. 1: Zoznam odpadov z domácnosti s obsahom nebezpečných látok Verejný obstarávateľ uvádza v tabuľke okrem iných aj katalógové čísla 13 01 11 - syntetické hydraulické oleje, 13 02 06 - syntetické motorové, prevodové a mazacie oleje a 17 09 02 - odpady zo stavieb a demolácií obsahujúce PCB (tesniace materiály, podlahové krytiny na báze živíc, izol. zasklenie, kondenzátory).*

*K tomuto si dovoľujeme poznamenať, že odpady zo skupiny 13 a 17 nie sú považované za komunálne odpady (odpady z domácnosti...), uvedené druhy odpadov pochádzajú z podnikateľskej činnosti a podnikateľské subjekty by nemali mať možnosť odovzdávať ich bezodplatne prostredníctvom zberného miesta resp. prostredníctvom mobilného zberu len na základe územnej príslušnosti k Mestu Pezinok.*

### **Naša otázka znie:**

*Nezážil by verejný obstarávateľ odstránenie uvedených odpadov z titulu ich nepatričnosti ku skupine komunálnych odpadov, na ktoré je predmetná súťaž zameraná a rovnako aj ekonomického efektu, keď verejný obstarávateľ nie je nútený vynakladať finančné prostriedky na likvidáciu iných ako komunálnych odpadov od podnikateľských subjektov?*

### **Odpoveď č. 3:**

Verejný obstarávateľ súhlasí s návrhom. Odpady zo skupiny 13 a 17 budú odstránené aj v Súťažných podkladoch ako aj v Prílohe č. 1b - Návrh na plnenie kritérií.

### **Otázka č. 4:**

*Bode B. Opis predmetu zákazky, časť č. 2 - Nakladanie s odpadom z domácností s obsahom nebezpečných látok*

*V tabuľke č. 1: Zoznam odpadov z domácnosti s obsahom nebezpečných látok Verejný obstarávateľ uvádza v tabuľke okrem iných aj katalógové čísla 20 01 31 - cytotoxické a cytostatické liečivá.*

### **Naša otázka znie:**

*Nezážil by verejný obstarávateľ odstránenie uvedeného odpadu z dôvodu ich nožnej likvidácie od obyvateľov Mesta Pezinok bezodplatne v lekárnach a rovnako aj ekonomického efektu, keď verejný obstarávateľ nebude vynakladať finančné prostriedky na likvidáciu spomenutého odpadu, ak by bol potencionálne odovzdaný bezodplatne z lekárne prostredníctvom zberného miesta resp. prostredníctvom mobilného zberu len na základe územnej príslušnosti k Mestu Pezinok.*

### **Odpoveď č. 4:**

Verejný obstarávateľ odpad 20 01 31 odstráni zo zoznamu aj v Súťažných podkladoch ako aj v Prílohe č. 1b - Návrh na plnenie kritérií.



## Mesto PEZINOK

Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok

---

### **Otázka č. 5:**

V časti B. Opis predmetu zákazky, časť č. 1 – Zber, preprava a spracovanie komunálneho odpadu, bod 4.) verejný obstarávateľ uvádza: „Poskytovateľ poskytne údaje zaznamenané v aktuálnom čase prostredníctvom webového portálu alebo mobilnej aplikácie, ktorá umožňuje prístup k zberným dátam. Systém evidencie zberných nádob musí mať vytvorené integračné rozhranie umožňujúcu integráciu na existujúci informačný systém Mesta Pezinok tak, aby bol zabezpečený prenos údajov medzi systémom evidencie zberných nádob a informačným systémom mesta.“

### **Naša otázka znie:**

Bez špecifikácie existujúceho informačného systému Mesta Pezinok nie je možné adekvátne zodpovedne posúdiť kompatibilitu integračného rozhrania. Nezváži VO poskytnutie danej špecifikácie, resp. alternatívne vypustenie uvedenej podmienky ?

### **Odpoveď č. 5:**

Verejný obstarávateľ ponecháva prvú vetu: „Poskytovateľ poskytne údaje zaznamenané v aktuálnom čase prostredníctvom webového portálu alebo mobilnej aplikácie, ktorá umožňuje prístup k zberným dátam.“

Vypúšťa druhú vetu: „Systém evidencie zberných nádob musí mať vytvorené integračné rozhranie umožňujúcu integráciu na existujúci informačný systém Mesta Pezinok tak, aby bol zabezpečený prenos údajov medzi systémom evidencie zberných nádob a informačným systémom mesta.“

### **Otázka č. 6:**

V časti D. obchodné podmienky, časť č. 1 Zber, preprava a spracovanie komunálneho odpadu – Návrh zmluvy V článku VIII. Zmluvné pokuty verejný obstarávateľ uvádza:

2. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa riadne vyprázdniť nádobu s objemom 240 l v súlade s touto Zmluvou bez ohľadu na zavinenie, je Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 20,- EUR (slovom „Dvadsať eur“), a to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania. Mesto PEZINOK Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok 30
3. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa riadne vyprázdniť nádobu s objemom 660 l, 1100 l a/alebo polopodzemné/nadzemné kontajnery v súlade s touto Zmluvou bez ohľadu na zavinenie, je Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50,- EUR (slovom „Päťdesiat eur“), a to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania.
4. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa udržiavania, opravy, výmeny, dezinfekcie a umytia zberných nádob uvedenej v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný zabezpečiť nápravu do 24 hodín po obdržaní upozornenia na porušenie povinnosti, v opačnom prípade je bez ohľadu na zavinenie Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50,- EUR (slovom „Päťdesiat eur“), a to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania po uplynutí uvedenej lehoty.
5. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa čistenia stojísk zberných nádob uvedenej v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný zabezpečiť nápravu do 24 hodín po obdržaní upozornenia na porušenie povinnosti, v opačnom prípade je bez ohľadu na zavinenie Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50,- EUR (slovom „Päťdesiat eur“), a



## Mesto PEZINOK

Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok

---

to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania po uplynutí uvedenej lehoty.

### **Naša otázka znie:**

Nezvážil by verejný obstarávateľ výšku pokút v predmetných bodoch resp. doplnenie lehoty na nápravu? Výška pokút sa javí ako neadekvátne vysoká, je to niekoľkonásobok ceny bežne dostupnej na trhu za predmetnú službu.

### **Odpoveď č. 6:**

Verejný obstarávateľ pri stanovení zmluvných pokút vychádzal z verejne dostupných zmlúv iných verejných obstarávateľov, napr. Mesto Ružomberok. Výšku pokút považuje verejný obstarávateľ za primeranú.

Po dôkladnom zvážení prípadných krízových situácií verejný obstarávateľ súhlasí s úpravou formulácie týkajúcej sa zavinenia dodávateľa a nápravných lehôt. Vo všeobecnosti sa sankcia bude účtovať len ak ide o zavinenie dodávateľa a dodávateľ neodstráni danú skutočnosť v dodatočnej lehote.

Konkrétne teda upravujeme znenie zmluvy v článku VIII: Zmluvné pokuty pre časť č. 1 zákazky nasledovne:

2. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa riadne vyprázdniť nádobu s objemom 240 l v súlade s touto Zmluvou ~~bez ohľadu na zavinenie~~, je Poskytovateľ povinný zabezpečiť nápravu do 48 hodín po obdržaní upozornenia na porušenie povinnosti, v opačnom prípade pri zavinení Poskytovateľa je Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 20,- EUR (slovom „Dvadsať eur“), a to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania.
3. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa riadne vyprázdniť nádobu s objemom 660 l, 1100 l a/alebo polopodzemné/nadzemné kontajnery v súlade s touto Zmluvou ~~bez ohľadu na zavinenie~~, je Poskytovateľ povinný zabezpečiť nápravu do 24 hodín po obdržaní upozornenia na porušenie povinnosti, v opačnom prípade pri zavinení Poskytovateľa je Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50,- EUR (slovom „Päťdesiat eur“), a to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania.
4. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa udržiavania, opravy, výmeny, dezinfekcie a umytia zberných nádob uvedenej v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný zabezpečiť nápravu do 24 ~~48~~ hodín po obdržaní upozornenia na porušenie povinnosti, v opačnom prípade je ~~bez ohľadu na zavinenie~~ pri zavinení Poskytovateľa Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50,- EUR (slovom „Päťdesiat eur“), a to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania po uplynutí uvedenej lehoty.
5. V prípade porušenia povinnosti Poskytovateľa čistenia stojísk zberných nádob uvedenej v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy, je Poskytovateľ povinný zabezpečiť nápravu do 24 hodín po obdržaní upozornenia na porušenie povinnosti, v opačnom prípade pri zavinení Poskytovateľa je ~~bez ohľadu na zavinenie~~ Objednávateľ oprávnený od Poskytovateľa požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50,- EUR (slovom



## Mesto PEZINOK

### Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok

---

„Päťdesiat eur“), a to za každé porušenie samostatne a za každý deň omeškania po uplynutí uvedenej lehoty.

#### **Otázka č. 7:**

##### **Naša otázka znie:**

*Nezvážil by verejný obstarávateľ vypustenie slovného spojenia z bodov uvedených v otázke č. 5 slovné spojenie „bez ohľadu na zavinenie“ resp. nahradil slovným spojením „podmienené zavinením dodávateľa“?*

*Máme za to, že požadovať zaplatenie pokuty za nesplnenie povinnosti z dôvodu cudzieho zavinenia je prinajmenšom v rozpore s dobrými mravmi, (dodávateľ by bol sankcionovaný napr. za nevyvezenie nádob z dôvodu zle zaparkovaných aut, neodhrnutej cesty od snehu, nevyloženej nádoby obyvateľmi, vyššej moci...)*

#### **Odpoveď č. 7**

Verejný obstarávateľ súhlasí. Textácia je zmenená.

#### **Otázka č. 8:**

*V prílohe č. 1a – Návrh uchádzača na plnenie kritérií*

*V riadku 8 – Spracovanie odpadu (22,000 t za 4 roky) je potrebné oceniť službu „MBÚ ZKO (31 mes., 14 208 t za 4 roky)*

##### **Naša otázka znie:**

*Má uchádzač v predmetnej službe oceniť okrem samotného procesu mechanicko - biologickej úpravy aj následné zneškodnenie resp. zhodnotenie „výstupu“ z uvedeného procesu ?*

#### **Odpoveď č. 8**

V položke „MBÚ ZKO“ uchádzač ocení službu tak, aby v nej mal zahrnuté náklady na proces MBÚ. Na následné zneškodnenie resp. zhodnotenie verejný obstarávateľ nevytvára položky na ocenenie, nakoľko už sa nebude jednať o komunálny odpad.

#### **Otázka č. 9:**

*V prílohe č. 1a – Návrh uchádzača na plnenie kritérií - časť 7 verejný obstarávateľ uvádza: Nákladné auto do 3,5 t (preprava na miesto odovzdania odpadu) Nákladné auto do 3,5 t v sobotu (preprava na miesto odovzdania odpadu) Ramenný nakladač (preprava na miesto odovzdania odpadu) Ramenný nakladač v sobotu (preprava na miesto odovzdania odpadu) Hákový nakladač (preprava na miesto odovzdania odpadu) Hákový nakladač - v sobotu (preprava na miesto odovzdania odpadu)*  
*Naša otázka znie: V prípade poskytnutia služby podľa bodu 7 – riadky 66 až 71 bude pre fakturáciu rozhodný skutočný počet km na jeden vývoz, teda bude sa fakturovaná cena tvoriť súčinom ceny v EUR bez DPH za 1 km (uvedenej v stĺpci F) a počtom skutočne prejdených kilometrov ?*

#### **Odpoveď č. 9 :**

Áno, bude sa fakturovať skutočný počet kilometrov.





## Mesto PEZINOK

### Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok

---

#### **Otázka č. 10:**

*V prílohe č. 1a – Návrh uchádzača na plnenie kritérií - časť 6 7 m<sup>3</sup> kontajner (bez nájmu) - ZKO, OO  
Naša otázka znie: Bude si v prípade poskytnutia služby podľa bodu 6 môcť uplatniť uchádzač aj finančné plnenie za „zdržanie“ ako je mu to umožnené v časti 7 prílohy č. 1a alebo má potencionálne zdržanie započítať do jednotkovej ceny za kilometer?*

#### **Odpoveď č. 10:**

Áno. Potencionálne zdržanie je potrebné započítať do jednotkovej ceny za kilometer.

Verejný obstarávateľ zverejňuje opravené Súťažné podklady, Prílohu č. 1a – Návrh na plnenie kritérií, Prílohu č. 1b – Návrh na plnenie kritérií a Návrh zmluvy č. 1 a zároveň **predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 11.02.2025 do 12.00 hod.**

*PhDr. Veronika Šestáková  
za verejného obstarávateľa*